



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

**PROCES- VERBAL
AL
ȘEDINȚEI PUBLICE ORDINARE.
DIN 05.06.2018, ora 16⁰⁰**

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.187/30.05.2018.

Sunt prezenți 14 consilieri locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului. Lipsește dl. consilier Drăgan Alexandru datorită unor probleme de sănătate.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

Domnul consilier Zainea Ionel întreabă dacă domnul secretar îi poate furniza informațiile solicitate în ședința anterioară referitoare la un litigiu judecătoresc ce a avut ca obiect fostul obor din localitatea Fundulea. Dl. secretar oferă răspuns că nu a găsit în evidențele Primăriei orașului Fundulea nici un document referitor la vreun litigiu judecătoresc care a avut ca obiect fostul obor din localitatea Fundulea.

Dl. consilier Zainea Ionel face precizarea că dorește un control în acest sens efectuat de Corpul de control al Prefectului județului Călărași și apoi un control din partea Corpului de control al Primului – ministru.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aproba cu 2(două) abțineri (dl. Zainea Ionel și dl. Chiran Petruș care a fost absent la ședința anterioară).

Domnul Primar propune completarea ordinii de zi cu 4 (patru) proiecte de hotărâri care vor deveni punctele 12,13,14 și 15 de pe ordinea de zi, după cum urmează:

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a numărului de posturi și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea și al Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Fundulea; Inițiator: Primar. Urgența acestui proiect este determinată de noile reglementări în domeniul salarizării personalului din sectorul bugetar.

13. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casare a mijlocului fix "PILON ANTENĂ DIN METAL" aflat în stare avansată de degradare, ce aparține domeniului public al Orașului Fundulea; Inițiator: Primar. Urgența acestui proiect este determinată de pericolul producerii de accidente datorate deteriorării accentuate a construcției metalice.

14. Proiect de hotărâre privind subrogația Consiliului Local Fundulea în drepturile și obligațiile locatorului cărui a s-a retras dreptul de concesiune asupra unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași; Inițiator: Primar. Urgența acestui proiect este determinată de necesitate de recuperare a sumelor pentru utilitățile publice consumate de locatar și pentru recuperarea sumelor ce reprezintă contravaloarea chiriei.

15. Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași; Inițiator: Primar. Urgența



acestui proiect este determinată de măsurile impuse de Curte de Conturi a României , în urma verificărilor efectuate în anul 2017.

Se supune la vot ordinea de zi cu completările propuse, astfel încât pe ordinea de zi vor fi 15 (cincisprezece) proiecte de hotărâri iar la punctul 16 se vor discuta "diverse".

Se aproba în unanimitate.

Toate proiectele de hotărâri sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Primăriei orașului Fundulea precum și de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Fundulea.

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Fundulea (Sistem de captare și tratare a apei potabile). Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Fundulea (Stație de epurare). Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea operatorului regional de apa și canal – SC ECOAQUA SA a Sistemului de captare și tratare a apei potabile . Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea operatorului regional de apă și canal – SC ECOAQUA SA a Stației de epurare din orașul Fundulea. Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate

5. Proiect de hotărâre privind denumirea unei străzi din orașul Fundulea – strada Pompierilor. Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate

6. Proiect de hotărâre privind denumirea unei strazi din orașul Fundulea – strada Sudului. Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate

7. **Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi** :Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea în vederea demolării a mijlocului fix "CONSTRUCȚIE ADMINISTRATIVĂ NEFINALIZATĂ,, aflată în stare avansată de degradare , ce aparține domeniului public al orașului Fundulea ; Inițiator : Primar

Se supune la vot și se aproba cu 2 (două) abțineri (dl. Zainea Ionel și dl. Militaru George).

8. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de închiriere a imobilului în care funcționează Primăria orașului Fundulea și aprobarea prețului chiriei ; Inițiator : Primar . **Se supune la vot si se aprobă cu o singură abținere (dl. Zainea Ionel).**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare ; Inițiator: Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractelor de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții -, Accesul la sistemul de distribuire a gazelor naturale pentru locul de consum situat pe strada Mihail Kogălniceanu,, ; Inițiator : Viceprimar .

Se supune la vot și se aproba cu o singură abținere (dl. Zainea Ionel)

Dl. Consilier Bratoi Costel- George întreabă cine a realizat studiul tehnico-economic.

D-ra viceprimar Bivol Ligia răspunde că studiul a fost realizat de .S.C. Distrigaz – Sud la cererea U.A.T. Fundulea.



11. Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Fulga Marius în vederea exercitării atribuțiilor orașului Fundulea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Ecomanagement Salubris,, Inițiator : Primar.

Dl. Primar propune să i se acorde mandat special reprezentantului nostru în sensul abținerii de la vot pentru solicitările nr. 575/26.03.2018 și nr. 608 /04.04.2018 ale S.C IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT precum și pentru solicitarea C 8273/27.03.2018 a S.C. RER ECOLOGIC SERVICE BUCUREȘTI REBU S.A..

Se supune la vot propunerea domnului primar și se aprobă în unanimitate .

12. Se trece la punctul 12 cu care a fost completată ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei , a numărului de posturi și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea și al Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Fundulea Inițiator : Primar;

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

13. Se trece la punctul 13 cu care a fost completată ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casare a mijlocului fix “PILON ANTENĂ DIN METAL “ aflat în stare avansată de degradare , ce aparține domeniului public al Orașului Fundulea; Inițiator : Primar

Se supune la vot și se aprobă cu o singură abținere (dl . Zainea Ionel) .

14. Proiect de hotărâre privind subrogația Consiliului Local Fundulea în drepturile și obligațiile locatorului căruia i s-a retras dreptul de concesiune asupra unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași ; Inițiator : Primar

Se supune la vot și se aproba cu un singur vot împotriva (dl. Zainea Ionel).

15. Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași. Inițiator : Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

16. Se trece la punctul 16 “DIVERSE ,, .

Dl. Secretar prezintă scrisoarea domnului deputat Cristian George SEFER din Parlamentul României (înregistrată la Primăria orașului Fundulea sub nr. 2694/10.04.2018) prin care solicită Primarului și Consiliului Local Fundulea asumarea Declarației de Unire a Republicii Moldova cu patria- mamă România .

Dl. Secretar dă citire declarației după care fiecare consilier local o semnează.

Dl. Consilier Ilie Alexandru propune constituirea unui gard în jurul parcului din centrul orașului pentru protejarea copiilor de traficul auto de pe străzile adiacente.

Dl. Consilier Militaru George întreabă de ce au fost oprite lucrările de reabilitare a străzii Muncii. Dl. Primar răspunde că au fost invitați la sediul Primăriei orașului Fundulea reprezentanții constructorului pentru a prezenta actele doveditoare ale realizării lucrărilor.

Dl. Militaru George propune ca dirigintele de șantier și reprezentanții constructorului să fie invitați la viitoarea ședință a Consiliului Local .

Dl. Militaru George întreabă care este stadiul demersurilor în ceea ce privește solicitarea S.C Ecoaqa S.A. de a realiza foraje de captare a apei potabile pe raza U.A.T Fundulea.

Dl Primar răspunde că reprezentanții Ecoaqa S.A. nu au mai insistat în cererea lor de la ultima ședință a Consiliului Local Fundulea la care au participat.

Nemaifiind nimic de discutat , doamna Președintă declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ
Anișoara BEUDEAN

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA
jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

